10 xracc Paznas anrebpa 9 okTsGpst 2014

1. Pemuthb B HATypaJbHBIX YUC/IaX YPaBHEHHE:

22 = (5129

2. Ilycts a,b,c,d >0, a+ b+ c+d = 1. Jlokaxure, aro /4a + 1+ 4b+ 1+ Vdc+ 1+ V4d +1 < 6.

3. Muorounenst P(zx),Q(x) takoser, uro P(z?) + xQ(x3)  2? + x + 1. Ilokazars, uro P(x),Q(x) : x — 1.

4. Tlycry F(z) = 22000 — 21990 4 1. CymecTBytoT jin paziudHble HATYPaIbHbIE YUCIA A1, dg, ..., G001, UTO
F(a;)F(a;) nemmrcs na a;a; 6e3 octarka 1mpu i # j.

5. Ilyctb a, b, c croponsl TpeyroyibHuka. Jlokaxkure HepaBeHCTBO:

a+b—c b4+c—a c+a-—0> c b a
+ - > + +
c a b a+b a+c b+ec

6. Jlanbl 1Ba KBaJIpaTHBIX TpexwieHa f W g ¢ OJUHAKOBBIMU cTapmnMu Kodddunuentamu. 3secTHo, uTo
CyMMa 4YeThIpeX KOpHell MHOrOWIEHOB [ W ¢ paBHA HYJIIO U MHOTO4IeH f + g umeer KopHH. /lokazarh, 4To
cyMMa KOpHeil MHOrowieHa f + g TakykKe paBHA HYJIIO.

7. Haiitu Bce Muorouensr P(x,y) or ABYX MepeMEHHBIX, TAKHe YTO MPH JIOObIX X,y BepHo Pz +y,y —x) =
P(z,y).

8. ITycrb d(n)- Ko4aecTBO HATYpaIbHBIX JejuTeseil dncia n. JlokazaTh, 9To nocyieoBaTebHocTb d(n? + 1)
HU C KAKOI'O MOMEHTa He CTAHOBUTCS CTPOTO MOHOTOHHOM.

9. JlokazKuTe, YTO KOJMIECTBO MOJOKUTEIbHBIX KOpHeil MHorownena f(z) = a,z" + a, 12" ' + ... + ao He
ITPEBOCXO/IUT YUCJIa TIEPEMEH 3HAKA B MOCIEI0BATETHLHOCTH Uy, Gy 15 ---, GQ-

10. Yucna a, b, ¢ gexar wa orpeske [0, 1]. Jlokakure HepaBEHCTBO

Val =b)(1—¢) + Vb1 —a) (1 —¢) + /(1 —a)(1 —b) < 1+ Vabe



10 x1acc Paznas anrebpa 9 okTsGpst 2014

1. Pemmnts B HaTypaJIbHbIX YUCJ/IaX YpaBHEHHE:

) = 5512

2. Ilycts a,b,c,d > 0, a+ b+ c+d = 1. Jlokaxure, aro V/4a + 1+ V4b+ 1+ Vdc+ 1+ V4d +1 < 6.

3. Muorounenst P(z), Q(x) taxkossl, uto P(z®) + 2Q(2?) i 2? + x + 1. Tlokazars, uro P(x),Q(z) i z — 1.

4. Tlycrs F(z) = 2209 — 2190 4 1. CymectByior /i paziuvnble HATYPAIbHbBIE YHCIA (1, A9, ..., 2001, ITO
F(a;)F(a;) nemmrcs na a;a; 6e3 octarka mpu i # j.

5. Ilyctb a, b, c croponsl TpeyrojbHuka. Jlokaxkure HepaBeHCTBO:

a+b—c b+c—a c+a-—0b c b a
+ - > - +
c a b a+b a+c b+ec

6. Jlanb! 1Ba KBaJIpATHBIX TpeXwieHa f U g ¢ OJUHAKOBBIMU cTapiinMu Kodddunuentamu. N3BectHo, uro
CyMMa dYeThIpeX KOpHeW MHOrOWIeHOB [ W ¢ paBHA HYJIIO U MHOTOYJIeH f + g umeer KopHH. /lokazarh, 1TO
cyMMa KopHeil Muorowiena f + g TakKe paBHa HYJIIO.

7. Haiitu Bce MuOrouIeHb!l P (1, y) OT ABYX MEpEMEHHBIX, TaKKe YTO MPH JIOObIX X,y BepHo P(x+y,y—x) =
P(z,y).

8. ITycTh d(n)- KoJIMuecTBO HATYpaIbHbIX JenTeseii uncia n. JJokazaTh, 9To Mocae10BaTebHOCTD d(n+1)
HU C KAKOI'O MOMEHTA HE CTAHOBUTCS CTPOI'O0 MOHOTOHHOM.

9. Jlokaxkure, 9TO KOJMYECTBO MOJIOKUTE/ILHBIX KOpHel MHOrowieHa f(z) = a,x" + 12" 1+ ...+ ap e
IIPEBOCXOIUT YHUCJIA IIEpeMeH 3HaKa B ITOCIEI0BATETBHOCTH Uy, Gy 1, ---, Q-

10. Yucna a, b, ¢ nexar wa orpeske [0, 1]. Jlokakure HepaBeHCTBO

Va(l =) (1= ¢) + /b1 —a)(1 — ¢) + /(1 — a)(1 = b) < 1+ Vabe



